

# 4甬企入围今年中国企业500强 相比去年排名均有显著提升

本报讯(记者 房伟) 昨日,《财富》(中文版)公布了2014年中国500强企业排行榜。在这份以营业额论英雄的榜单中,共有4家宁波企业入围。

今年的中国500强继续由国企领跑,中石化、中石油、中国建筑分别蝉联前三。而入围的甬企中,雅戈尔以151.67亿元的营业额排名最高,随后依次为宁波建工、宁波银行和宁波港,营业额均在110亿元以上。

据记者了解,相比去年的500强榜单,甬企龙元建设与申洲国际今年未能入围。不过入选的雅戈尔等4家企业的排名均有显著提升,分别从去年的365位、412位、377位和474位上升至316位、343位、352位和383位。

利润率方面,今年中国500强净利润率最高的公

司由SOHO中国有限公司夺得,它在今年的榜上排名第327位,营业收入为146.21亿元,利润为73.88亿元,利润率高达50.53%。

而宁波银行成为利润率最高的甬企,排名第352位的宁波银行营业收入为127.61亿元,利润为48.47亿元,利润率高达39.33%。在入围甬企中,宁波港以24.92%的净利润率紧随其后。

据悉,中国500强排行榜是从上市的中国公司中选择经营规模最大的500家公司组成的(包括在上海和深圳证券交易所的上市公司,及海外上市、主营业务在大陆的公司),今年是《财富》第五次发布中国500强排行榜,它不仅反映了快速增长的中国经济,同时

也是对快速增长的中国上市公司的一次检阅。

今年中国500强的门槛达到了82.3亿元,年同比涨幅达到13%。此外,今年上榜公司的总收入、总利润的增长也实现了“两双”:其中总收入达到了28.9万亿元,继续占到2013年中国GDP的一半以上。相比去年,总收入增长了10.4%;利润则增长了13.5%,达到了2.5万亿元。

金融行业盈利能力依然突出。去年“最赚钱40家公司”前10%全是商业银行,今年这一情况继续延续,排名靠前的包括工商银行利润2626.4亿元、建设银行利润2146.5亿元、农业银行利润1663.1亿元、中国银行利润1569.1亿元,增幅均达到两位数依次为10%、11%、15%和13%。

## 用画笔描绘眼中的乐园 东钱湖水上乐园迎来小小设计师

□许思思 翁小华

今年夏天的第一波热浪已汹涌来袭,不少市民走出家门寻求清凉。在旅游市场方面,水元素是游客热捧的焦点。对于不想远行的消费者而言,带上家人或朋友去东钱湖水上乐园成为热门选择。

近日宁波日报社联合东钱湖水上乐园举办“寻找小小乐园设计师”活动,召集部分晚报忠实读者一起游园玩水,画出自己心目中的乐园夏天。



小小设计师们在乐园中嬉水。龚国荣 摄

### 画笔下的乐园水世界

小朋友们用手中的画笔,描绘眼中的乐园。“这是我心目中的彩虹滑梯。”“这是我最喜欢的巨兽碗。”“这是我眼中的夏天。”小朋友用稚嫩的画笔和丰富的想象力把乐园生动地展现。

40分钟的比赛结束后,小朋友还用手中的票给自己看好的作品进行投票,最后决出了一二三等奖。而每一位小朋友都能得到东钱湖水上乐园为大家特

别提供的证书和奖品。

陈女士是此次活动的陪同家长之一,她说东钱湖水上乐园是每年的必玩景点,除了能尽情玩包括超级冲浪池、疯狂大喇叭、巨兽碗、彩虹滑道、冲天回旋、漂流河、欢乐水寨、曲线滑道组合、儿童戏水池、SPA水疗池、游泳池碰碰船等项目,小孩老人一家人过来,还能欣赏东钱湖的湖泊风光。而且特别适合夏天的行程。

### 乐园新面貌,游乐设施升级

为了让游客到水上乐园游玩体验度更高,东钱湖和达水上乐园有限公司全面接管水上乐园项目后,对安全设施保障与参与项目都进行了全方位的改造升级。

“今年投资100多万元,我们把水上乐园内的皮筏全部换成了加厚加固型,为的就是保障游客安全。”李恩清说,乐园还完善了特色美食一条街、特色商店、湖滨休闲步道、停车场等设施,增加了淋浴更衣、储物、医疗、广播、迷失儿童接待等功能,更具人性化。

在保留原有的巨兽碗、深海迷旋、疯狂大喇叭、彩虹滑道、儿童戏水池、漂流河等基础上,“和达”又追加投资近300万元,新增“7D互动影院”、“球幕飞行影院”等新潮项目。其中,在7D互动影院当影片出现风、雨、雷、电等自然现象,特效设备也同步出现刮风、下雨、打雷、闪电;当驾驶战斗机向敌人发射导弹,座椅会出现强烈震动……观众都是电影角色,近乎极致的参与感,令人欲罢不能。而多人对战,观众可自行选择不同角色,多人甚至数十人在同一屏幕前边看边玩,这种具有互动PK功能的娱乐令人沉醉。

## 海关上半年查获20起世界杯侵权物品案件

本报讯(记者 彭莹 实习生 李祎 徐恺 通讯员 吴娴 王燕) 足球、大力神杯、印着FIFA标志的服装、彩旗……甚至还有打火机和天线。宁波海关昨日发布,今年上半年,已查获涉嫌侵犯世界杯相关知识产权以及世界杯主要赞助商的案件共20起,查扣货物75.7万件,金额达254万元。

“一方面是世界杯的号召力非凡,不法分子想搭顺风车;另外一个原因则是有很多侵权产品的货主对订单知识产权识别能力较弱,往往不知道自己出口的货物侵犯了知识产权。尽管我们会指导企业联系相关权利人对境外订单进行鉴定,争取在源头制止侵权的发生,但是对于企业主来说,如果他们自己不重视知识产权的识别,仍然会有一些产品辨别不出来,从而遭受经济损失。”宁波海关的相关人士告诉记者。

## 进口商品无纸化通关 本月开始实施

本报讯(记者 彭莹 实习生 李祎 徐恺 通讯员 陈莹 陈浩) 电子信息的迅速发展将给宁波进口企业带来更多利好。昨日,记者从宁波海关获悉,进口商品的无纸化通关从本月开始实施。下一步宁波海关将扩大通关作业无纸化改革试点范围,计划到2015年,宁波进口商品将全部实现无纸化通关。

“今天开始,我们公司进口通关流程进入‘e时代’了,所有的操作都是在网上完成,网上申报、网上缴税、网上放行,操作简便而且效率提高了不少。”昨天,首批试点企业之一浙江前程石化股份有限公司报关员小顾告诉记者。

据悉,无纸化的进口报关单基本上半个小时不到就能完成放行的流程,通关时间得到了缩短,通关成本也就相应降低了,提速增效相当显著。

## 参展品牌

**明洲建材物资市场**  
Ningzhu Building Materials Market  
0574-8787 5885  
江东斐田南路延伸段(火车东站旁)

# 周年大庆

即2014年夏季机电展

Summer Machinery Exhibition

# TBE

江东华隆物资  
B区东26、28、30号

灵芝阀门  
D西32号

汇佳机械  
D区东51-53

甬马机电  
3号门南区10-15

白蝶管业  
G区东1号

宁波之窗  
G西1号

保税区研贸易  
G区东30号

瑞特包装  
G西57-59号

中央空调  
C区西33号

泽和贸易  
H区东1-30号

亿新天正  
G区东02号

高兰特焊接  
C区东21-25号

力易得  
D区东27号

(其他参加品牌以现场为准)